

微警情

三只羊上高速致连环事故,4人死亡

@新京报
(新京报官方微博)

近日,京哈高速公路,三辆小型轿车在行驶时,为躲避闯入高速公路的三只羊发生交通事故。事故发生后,车上人员下车查看情况过程中,一辆货车冲进事故现场,发生二次事故,造成4人死亡。



男子偷拿飞机上救生衣 理由:下次乘飞机时备用

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

近日,云南昆明长水机场,一名男子接受安检时,被查出下飞机时带走了座椅下的救生衣。面对工作人员的询问,男子称:“我以为(别人)不用就拿了。今天还会坐飞机,可能还要用。”目前,该男子将面临5—15日治安拘留和罚款1000元的治安处罚。



微视野

厉害了,我的警犬“马龙”

@央广军事
(中国广播网军事频道官方微博)

武警山西总队直属支队训练场,警犬“马龙”在训导员的指挥下,正快速飞跃通过火圈。记者在现场看到,训导员们与警犬一同完成了通过障碍、物品鉴别、行李箱搜爆、解救人质等课目训练。



“枪王”出枪仅0.6秒,摄像机都跟不上

@中央人民广播电台
(中央人民广播电台·央广网微博)

10月29日,中国军网播发了对“枪王之王”陈国韬的专访。目前,这位上校已经由响箭特种部队的参谋长改任副旅长,并且所属部队已经由原38集团军改为第82集团军。这位“特战之王”一整套出枪动作仅需0.6秒,以至于央视的摄像机都曾捕捉不到画面。



微感动

81岁教师李振华穿5元布鞋助学百万

@武汉晚报
(武汉晚报官方微博)

李振华,是淄博市沂源县的一名退休教师。16元的灰蓝色长袖衬衫和5元一双的布鞋,是李振华从未改变过的装束,但是,60多年来,他捐款100多万元,累计资助了2100多名寒门学子。



民警情侣把同城恋谈成异地恋

@公安部交通安全微发布
(公安部交通管理局官方微博)

江苏南京地铁公安女警张馨文的男朋友孙崇伦是当地一名交警,平时他俩的工作地点在一条街上,张馨文在路面下工作,孙崇伦则是在路面上指挥交通,工作忙时,两人可能一个月都见不着面。尽管这样,他们都说“不后悔做警察”,祝幸福!



微致敬

“老飞”卸下戎装 告别曾挥洒过汗水的空天

@央广军事
(中国广播网军事频道官方微博)

昔日,苦练精飞翱翔长空;如今,告别蓝天豪情依旧。近日,为向献身飞行事业的停飞人员表达敬意,同时为激励和感召广大官兵,空降兵某部为达到飞行最高年龄的5名飞行员隆重举行了告别蓝天仪式。致敬,“老飞”!



微语录

廉政警句

@最高人民检察院
(最高人民检察院微博)

公与私不并行,恩与法不两立。以公灭私,以法夺恩者治;以私害公,以恩挠法者乱。此古今不易之道也。

——[宋]汪藻《秦论》